The following are responses regarding the questions raised during 14 Aug 2008:

1.)
On the carpet tile are we using pressure sensitive glue, or peel and stick?

Answer:  The adhesive/glue to be used for each job will be based upon the type and/or manufacturer of the carpet tile that is selected for each job.  The choice of glue will be based off the manufacturer's specifications/recommendations for installation of that particular brand.  Different manufactures of carpet tile can require the use of various types of adhesives.  Some call for a particular type of primer while some call for a particular type of adhesive.  See section 1.4.3

2.)
Hours of operation we are able to install (day/night/weekends)?

Answer:  This is already identified in the PWS.  It will be on a case by case scenario for each individual job/task order.

3.) 40 oz face weight for the broadloom and carpet tile (please confirm that weight)?

Answer:  The weight for the carpets is specified in section 1.4 of the PWS.  I have also attached a copy of the Engineering Technical Letter (ETL) 07-4: Air Force Carpet Standard.  This particular letter was referenced in the PWS as well.
